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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000821, Pregunta relativa a la paralización de las obras en el IES Hienipa de Alcalá de 
Guadaíra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la paralización 
de las obras en el IES Hienipa de Alcalá de Guadaíra.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto tomar para reiniciar y finalizar las obras en el IES Hienipa de la localidad 
de Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000822, Pregunta relativa a la situación de los alumnos del IES Hienipa de Alcalá de 
Guadaíra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de 
los alumnos del IES Hienipa de Alcalá de Guadaíra.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar para garantizar que el alumnado del IES Hienipa de la localidad 
de Alcalá de Guadaíra pueda recibir clase en un mismo centro educativo, mientras duran las obras de 
su instituto, y evitar la actual situación que obliga a desplazarse entre tres centros diferentes?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000825, Pregunta relativa al punto de encuentro familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pé-
rez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al punto de encuentro familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública con 
respecto al informe del Defensor del Pueblo de junio de 2019 en el que se hacían recomendaciones 
referentes al funcionamiento del punto de encuentro familiar de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000826, Pregunta relativa al programa educativo de caza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al programa educativo de caza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desembarco del lobby procaza en el sistema educativo andaluz está fuera de toda duda, después 
de que el Partido Popular haya dado luz verde al desarrollo de contenidos de dudoso valor pedagógico 
que contribuyen más a blanquear la imagen de un sector ultraminoritario de nuestra sociedad que a 
fomentar verdaderos valores sobre la empatía, respeto y cuidado de la naturaleza en un sentido amplio.

Así, programas orquestados por la Federación de Caza autonómica trasladarán a casi un centenar 
de centros educativos su doctrina, en un momento social muy claro: el debate sobre nuevas normas que 
protejan a los animales, la necesidad de avanzar desde la libertad de cátedra hacia un mayor respeto 
hacia los mismos y la propia conciencia ciudadana creciente de que el maltrato debe ser prevenido a 
través de modelos educativos más inclusivos

Cuestiones como adiestramiento de perros, puesta en valor de carne de caza o exhibiciones de tiro 
son, como poco, actuaciones carentes de cualquier valor pedagógico dentro de un currículo educativo. 
Son un blanqueamiento evidente de la realidad de la caza como pasatiempo: matar el mayor número 
de animales sin contar con el papel de los ecosistemas y de la propia biodiversidad. Una vez más la 
influencia de la ultraderecha genera políticas contrarias a la mayoría.

La Fundación Franz Weber, que desarrolla una intensa campaña para alejar a las personas menores de 
edad de acciones lesivas, como la tauromaquia o la caza, ha advertido que estos programas contribuyen 
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a insensibilizar a estos colectivos en formación personal, social y moral, precisamente lo que buscan 
los lobbies a favor de las cacerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el apoyo económico y técnico de la Junta al denominado programa «Huellas» de la 
Federación de Caza?

¿Ha supervisado la Junta los contenidos ofertados en este programa educativo?
¿Es este programa la continuidad de favores a los cazadores, como rebajar o directamente regalar 

las licencias de caza sin pago alguno de tasas públicas?

Sevilla, 26 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000827, Pregunta relativa al servicio de transporte sanitario en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al servicio de transporte sanitario en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de septiembre se ha realizado un cambio en la empresa que gestiona el servicio de 
transporte sanitario en la provincia de Córdoba en favor de Servicios Sociosanitarios Generales de 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de que dicha empresa no ha subrogado a todos los 
trabajadores que se encontraban en el listado de trabajadores a subrogar?

¿Cuántas y de qué tipo han sido las quejas realizadas por los usuarios y personal respecto del 
servicio realizado desde septiembre por la empresa que gestiona el servicio de transporte sanitario en 
la provincia de Córdoba, Servicios Sociosanitarios Generales de Andalucía?

¿Cuáles y cómo son las zonas habilitadas para descanso y espera durante las 24 horas de disposición 
presencial del personal de movimiento del servicio transporte sanitario en la provincia de Córdoba? 
Especifique por localidad.
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¿Se ha realizado alguna inspección de los vehículos y ambulancias utilizados por parte de la empresa 
que gestiona el servicio de transporte sanitario en la provincia de Córdoba, Servicios Sociosanitarios 
Generales de Andalucía? ¿Con qué conclusiones?

¿Cuáles son los tiempos de espera, diferenciando la mañana y la tarde, y por localidades, para hacer 
efectivo el servicio de transporte sanitario en la provincia de Córdoba? Desglosar también el tiempo de 
espera de recogida de los pacientes y el de llegada al destino.

¿Se realizó por parte de algún organismo o centro directivo algún tipo de verificación de las condiciones 
del servicio de la empresa que gestiona el servicio de transporte sanitario en la provincia de Córdoba, 
Servicios Sociosanitarios Generales de Andalucía, antes de comenzar el mismo? ¿Y después? ¿Con 
qué resultado?

¿Tienen ustedes conocimiento de que los vehículos ambulancias tipo C están haciendo servicios con 
un solo técnico, cuando la dotación de personal que viene recogida en el R.D. 836/2012 es de «técnico, 
enfermero y, si la asistencia lo requiere, médico»? ¿A qué se debe esta situación de incumplimiento 
del R.D.?

Sevilla, 26 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000828, Pregunta relativa a la sede administrativa de la Dirección General de Consumo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la sede administrativa de la Dirección General de Consumo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los empleados públicos de la Dirección General de Consumo, perteneciente a la Consejería de 
Salud y Consumo, sita en la calle Castelar número 22 de Sevilla, han recibido noticias de que serán 
trasladados de sede como consecuencia de que algunos centros directivos de la nueva Consejería de 
Política Industrial y Energía (en concreto al consejero, junto con su gabinete, así como la Viceconsejería 
y la Secretaría General Técnica) tienen la intención de ocupar la sede citada, lo que conllevaría desplazar 
a la Dirección General de Consumo, que es quien actualmente ocupa esa sede.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto dicho cambio?
¿Cuáles son los motivos valorados de eficacia y eficiencia?
¿Se ha tenido en cuenta que en junio de este año se resolvió el último concurso de méritos de 

personal funcionario de la Junta de Andalucía, siendo la toma de posesión a partir del mes de septiembre 
pasado, con funcionarios que han participado en él con la finalidad de obtener un puesto de trabajo que 
les permita un acercamiento a sus domicilios, o una ubicación laboral que les facilite llegar al mismo y 
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les facilite la conciliación de la vida laboral y familiar de los empleados públicos? ¿Cuál es la valoración 
realizada de dicha afectación?

¿Cómo se van a paliar dichos efectos?
¿Se ha valorado que algunos funcionarios no han participado en el concurso porque tienen su puesto 

de trabajo en la sede de la Dirección General de Consumo y no quieren moverse del mismo, en aras 
de mantener dicha conciliación familiar y laboral, o conservar un destino laboral cerca de sus domicilios 
o que les favorezca llegar al mismo?

En su caso, ¿cuál es el fundamento de la nueva Consejería de Política Industrial y Energía para 
instalarse de manera dividida en diferentes sedes administrativas?

Sevilla, 26 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000829, Pregunta relativa al permiso de residencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al permiso de residencia.

PREGUNTAS

De los menores no acompañados MENA que han pasado por los servicios de protección de menores 
y han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía, ¿cuántos no han llegado 
a tener permiso de residencia y por qué motivos?

Desglosar por años 2021 y 2022 hasta la fecha de presentación de esta pregunta, por género y 
nacionalidades.

Sevilla, 26 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 79 XII LEGISLATURA 5 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
9
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000830, Pregunta relativa a los servicios de protección de menores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los servicios de protección de menores.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores no acompañados MENA han sido puestos a disposición de los servicios de 
protección de menores durante los años 2021 y 2022 hasta la fecha de presentación de esta pregunta?

¿Cuántos han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por la Junta de Andalucía?
Desglosar por años, edad, nacionalidades y sexo.

Sevilla, 26 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000831, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, 
D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de 
centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS), destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Sevilla, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000832, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes 
derivados a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS), destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Málaga, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome,

 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000833, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Huelva, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000834, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u 
otro tipo de centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Cádiz, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000835, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de 
centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Jaén, a 
hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000836, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA
¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Granada, 

a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome,

 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000837, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Bro-
me, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Merce-
des Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sanitario 
concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Almería, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez,

 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000838, Pregunta relativa a los pacientes derivados a hospitales u otro tipo de centro sa-
nitario concertado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los pacientes derivados a hospitales u 
otro tipo de centro sanitario concertado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que la página del Servicio Andaluz de Salud (SAS) destinada a informar a la ciudadanía de 
las listas de espera de intervenciones quirúrgicas y/o de una consulta externa, no se actualiza desde 
el mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes afectados han sido derivados desde el mes de julio, en la provincia de Córdoba, 
a hospitales u otro tipo de centro sanitario concertado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000839, Pregunta relativa al marco competencial normativo servicios de sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al marco competencial normativo de servicios sociales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad atender la demanda 
de muchos ayuntamientos y redefinir las competencias municipales acerca del personal de servicios 
sociales comunitarios sujetos a programas cofinanciados por la propia Junta, y en qué línea se está 
trabajando?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 79 XII LEGISLATURA 5 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
9

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000840, Pregunta relativa a concierto social del CAIT del Polígono Sur (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a concierto social del CAIT del Polígono Sur (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo atender la demanda y necesidad del barrio del 
Polígono Sur de Sevilla en cuanto a atención temprana se refiere?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000841, Pregunta relativa al proyecto de recuperación, adecuación y restauración pai-
sajística de vías pecuarias en el municipio de Rota (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de recuperación, adecuación y restauración 
paisajística de vías pecuarias en el municipio de Rota (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha 15 de diciembre de 2015 por Ecologistas en Acción Rota se redacta el «Proyecto de 
recuperación, restauración paisajística y puesta en valor de las vías pecuarias del término municipal 
de Rota». Para darle mayor impulso se conforma una plataforma medioambiental para su apoyo, 
redactándose un documento de adhesión y siendo firmado por diferentes colectivos locales, tales como 
asociaciones, grupos deportivos, partidos políticos, etcétera. El proyecto fue remitido al Ayuntamiento 
de Rota para su presentación al Pleno y su votación, siendo aprobado por unanimidad en el Pleno 
de fecha 21 de abril de 2016, siendo remitido posteriormente a la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, para que se realizase el mismo. El proyecto se realizaría con fondos ITI, para 
los comprendidos dentro del periodo 2014-2020, en concreto la determinada para la provincia de Cádiz. 
En mayo de 2018 se redacta por la empresa Estudio 94 el «Proyecto de adecuación y restauración 
paisajística de vías pecuarias en el municipio de Rota (Cádiz)» por un importe total de 964.118,01 
euros, así consta en el «Informe de seguimiento de la ITI de Cádiz» de mayo de 2021, indicándose en 
su página 83: «El proyecto se encuentra redactado y pendiente de licitación».

Paralelamente, en fecha 16 de diciembre de 2020 por parte de Ecologistas en Acción se presenta 
escrito ante la Delegación Territorial de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible en Cádiz, interesando la recuperación de las vías pecuarias del término municipal de Rota, 
denominadas Los Charcos, Cebollares y Cobalengo, todo ello al objeto de que se pudiera ejecutar el 
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proyecto presentado a los fondos ITI, y con la finalidad de que las vías usurpadas se desalojaran antes 
del día 31 de julio de 2018; no recibiéndose respuesta alguna. En fecha 30 de septiembre de 2021 
se interpone recurso contencioso-administrativo contra la Delegación Territorial de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en Cádiz ante el silencio administrativo y ante 
su pasividad en la recuperación del patrimonio demanial público, siendo admitida por el Juzgado de lo 
Contencioso-Administrativo número tres de Cádiz. En fecha 18 de agosto de 2022 se dicta sentencia 
por el mencionado juzgado, estimando la demanda interpuesta por Ecologistas en Acción Rota, y por la 
cual condena a la Delegación Territorial de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible en Cádiz a iniciar, tramitar y resolver los procedimientos de recuperación de oficio de las 
vías pecuarias Colada de los Charcos, Colada de Cebollares y Colada de Cobalengo, con imposición 
de costas. En fecha 29 de julio de 2022 se interpuso por el letrado de la Junta de Andalucía recurso 
de apelación contra la sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo número 
tres de Cádiz, con el fin de que se desestimara el recurso interpuesto por Ecologistas en Acción Rota 
para la recuperación de los bienes demaniales públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el «Proyecto de adecuación y restauración paisajística de vías pecuarias 
en el municipio de Rota (Cádiz)» tras su redacción e inclusión en la ITI de Cádiz?

¿Cómo explica la Consejería su voluntad de recuperar realmente los bienes públicos de la Junta de 
Andalucía con la interposición el 29 de julio de 2022 del recurso de apelación por el letrado de la Junta 
contra la sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo número tres de Cádiz, con 
el fin de que se desestimara el recurso interpuesto por Ecologistas en Acción Rota para la recuperación 
de los bienes demaniales públicos?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000842, Pregunta relativa a las obras en el parque María Cristina de Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las obras en el parque María Cristina de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para autorizar la obra en el 
parque María Cristina de Algeciras?

¿Qué autorizaciones son necesarias para hacer una obra en un jardín de interés cultural?
¿Han inspeccionado sobre el terreno los técnicos de la Junta los árboles propuestos en el proyecto 

para talar, antes de informar favorablemente el proyecto?
¿Considera la Junta que todos los árboles talados eran peligrosos?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000847, Pregunta relativa al Plan SOS (Soluciones y Obras frente a la Sequía)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz 
y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Plan SOS (soluciones y obras frente a la sequía).

PREGUNTAS

¿En qué consiste el Plan SOS (Soluciones y Obras frente a la Sequía)?
¿Qué obras e infraestructuras se van a ejecutar con el mencionado plan?
¿Cuál es el presupuesto de cada obra y/o infraestructura?
¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra y/o infraestructura?
¿Cuál es el calendario de ejecución?
¿Qué hectómetros cúbicos de agua aporta cada obra y/o infraestructura? Indicando si el fin es para 

consumo humano y/o regadío.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000848, Pregunta relativa a la programación del Centro de Formación Feminista Carmen 
de Burgos 2022 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la programación del Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos 2022 (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actividades ha programado la Consejería para realizar en el Centro de Formación Feminista 
Carmen de Burgos en el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000849, Pregunta relativa a la programación del Centro de Formación Feminista Carmen 
de Burgos 2023 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a programación Centro de Formación Feminista Carmen de 
Burgos 2023 (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actividades tiene previstas en su programación la Consejería realizar en el Centro de Formación 
Feminista Carmen de Burgos en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000850, Pregunta relativa a las intervenciones en el Centro de Formación Feminista Car-
men de Burgos 2022 (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en el Centro de Formación Feminista Carmen 
de Burgos 2022 (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué intervenciones de mantenimiento y/o adecuación ha realizado la Consejería en el Centro de 
Formación Feminista Carmen de Burgos en el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000851, Pregunta relativa a las inversiones previstas en el Centro de Formación Feminista 
Carmen de Burgos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones previstas en el Centro de Formación Feminista 
Carmen de Burgos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería realizar en el Centro de Formación Feminista Carmen 
de Burgos?

¿Con cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000852, Pregunta relativa a la renaturalización de la Rambla de San Antonio en Aguadulce 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la renaturalización de 
la Rambla de San Antonio en Aguadulce (Almería).

PREGUNTA

¿En qué consisten las actuaciones informadas favorablemente por la Consejería en el proyecto de 
renaturalización de la rambla de San Antonio en Aguadulce, dentro del municipio de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000853, Pregunta relativa al estudio epidemiológico de la Cuenca Minera de Riotinto 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Ji-
ménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estudio 
epidemiológico Cuenca Minera de Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

Habiendo, tanto la ciudadanía como entidades civiles, solicitado que se desarrolle un estudio 
epidemiológico de afección a la salud en los habitantes de la zona de la Cuenca Minera de Riotinto de 
forma reiterada al Gobierno de Andalucía, ¿cómo justifica la Administración andaluza que el vertedero de 
residuos industriales ubicado a 700 metros de las casas del pueblo de Nerva en Huelva no haya encargado 
un estudio independiente de incidencia en la salud de las personas tanto de este municipio como de los 
demás que pueden estar potencialmente afectados tanto por su cercanía a las instalaciones como por el 
tráfico de camiones que allí trasladan sus residuos?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000854, Pregunta relativa a la instalación de medidores de la contaminación del aire en la 
Cuenca Minera de Riotinto (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Ji-
ménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la instalación de medidores de la contaminación del aire en la Cuenca 
Minera de Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

Habiendo indicado investigadores de la Universidad de Huelva expertos en contaminación ambiental 
que es necesaria la medición en continuo de las partículas finas y ultrafinas PM10 y PM2,5, así como 
otros agentes de olor en las inmediaciones de la instalación, ¿por qué no se ha instalado una red de 
medidores, así como una denominada «nariz química», que respondan a la necesidad de evaluar, 
conforme a la metodología científica, el problema de contaminación del aire que está siendo desde 
hace años constantemente denunciado por la ciudadanía de Nerva?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000855, Pregunta relativa a la capacidad real y actual del vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Ji-
ménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la capacidad real y actual del vertedero de Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2016 un informe de la Dirección General de Prevención y Calidad Ambiental de la Consejería de 
Medio Ambiente sobre la situación de llenado del vertedero señalaba que desde 2010 estaban colmatados 
los tres vasos de residuos peligrosos y el recrecido final estaba al 22%, con previsión, conforme a la 
velocidad de llenado que tenía en aquel entonces, de estar colmatado el recrecimiento en 2026. Y los 
tres vasos de no peligrosos, incluyendo el recrecimiento, estarían colmatados desde 2019.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA
¿Cuáles son las capacidades reales y actuales del vertedero en cada uno de sus vasos y la celda 

de amianto y los niveles de colmatación o llenado, cuál es su vida útil y en qué informe actualizado se 
basan para responder a esta pregunta y para afirmar que lo van a ir cerrando de forma ordenada, sin 
decretar el cese de toda recepción de residuos en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000856, Pregunta relativa al expediente de solicitud de nueva autorización ambiental inte-
grada del vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Ji-
ménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al expediente de solicitud de nueva autorización ambiental integrada del 
vertedero de Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sobre el expediente de solicitud de nueva autorización ambiental integrada con motivo de varias 
modificaciones sustanciales por parte de la empresa Ditecsa en diciembre de 2019, que en enero 
de 2020 pasó a denominarse DSM Soluciones Ambientales, y que fue expuesto a información pública 
en abril de 2020, en plena pandemia de la covid-19. El procedimiento ya ha superado todos los plazos 
aceptables incluso debido a una posible complejidad, que solo podría responder a la imposibilidad de 
cumplir con los requisitos necesarios para ser autorizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA
¿En qué situación se encuentra la tramitación de este expediente y hasta cuándo van a mantenerlo 

sin resolver?
Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 

Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000857, Pregunta relativa a los indicadores económicos del sector apícola andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los indicadores económicos del sector apícola andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las magnitudes e indicadores económicos del sector apícola andaluz?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000858, Pregunta relativa al sector apícola: apicultores, explotaciones y colmenas en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: apicultores, explotaciones y colmenas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué número de apicultores, explotaciones y colmenas se encuentran en cada una de las ocho 
provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000859, Pregunta relativa al sector apícola: empresas y cooperativas de explotación y 
comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: empresas y cooperativas de explotación y comercio.

PREGUNTA

¿Qué número de empresas y cooperativas de explotación y comercio de miel, ceras, abejas y 
productos de apicultura están registradas en cada una de las ocho provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000860, Pregunta relativa al sector apícola: evolución de los cinco últimos años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: evolución de los cinco últimos años.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de los cinco últimos años de cada magnitud: apicultores, explotaciones 
y colmenas, por provincia?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000861, Pregunta relativa al sector apícola: expedientes de ayudas agroambientales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: expedientes de ayudas agroambientales.

PREGUNTA

¿Qué número de expedientes, por provincia, número de beneficiarios y cuantía de ayudas agroambientales 
al sector apícola se han pagado en cada uno de los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000862, Pregunta relativa al sector apícola: ayudas excepcionales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: ayudas excepcionales.

PREGUNTA

¿Qué número y cuantía de ayudas excepcionales, por número de beneficiarios, anualidad y provincia, 
se han concedido en el sector apícola en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000863, Pregunta relativa al sector apícola: ayudas para paliar las consecuencias de la 
sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola: ayudas para paliar las consecuencias de la sequía.

PREGUNTA

¿Qué número y cuantía de ayudas excepcionales, por número de beneficiarios, anualidad y provincia, 
se han concedido para paliar las consecuencias de la sequía en el sector apícola andaluz?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000864, Pregunta relativa al sector apícola: ayudas para paliar las consecuencias de la 
guerra de Ucrania

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al sector apícola. Ayudas para paliar las consecuencias de la guerra de Ucrania.

PREGUNTA

¿Qué número y cuantía de ayudas excepcionales, por número de beneficiarios, anualidad y provincia, 
se han concedido para paliar las consecuencias de la guerra de Ucrania en el sector apícola andaluz?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000865, Pregunta relativa a las transferencias de partidas presupuestarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
transferencias de partidas presupuestarias.

PREGUNTA

¿Qué partidas presupuestarias de 2022 se han de transferir desde esta Consejería a otras consejerías, 
cuál es el importe de las mismas, la partida, competencia y las consejerías destinatarias?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000866, Pregunta relativa a la ayuda excepcional destinada a los agricultores y ganaderos 
especialmente afectados por la invasión de Ucrania por parte de Rusia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la ayuda excepcional destinada a los agricultores y ganaderos especialmente afectados 
por la invasión de Ucrania por parte de Rusia.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas excepcionales destinadas a los agricultores y ganaderos especialmente afectados 
por la invasión de Ucrania por parte de Rusia se han concedido? Desglosado por provincia, municipio 
y por sector de actividad.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000867, Pregunta relativa a las ayudas para la asistencia a pymes agroalimentarias afec-
tadas por la crisis del covid-19 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las ayudas para la asistencia a pymes agroalimentarias afectadas por la crisis del 
covid-19 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la asistencia a pymes agroalimentarias afectadas por la crisis del covid-19 se 
concedieron a empresas de cada una de las provincias andaluzas? Desglosado por provincia, municipio 
y por sector de actividad.

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000868, Pregunta relativa a las ayudas a los grupos operativos de la Asociación Europea 
de Innovación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las ayudas a los grupos operativos de la Asociación Europea de Innovación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas a grupos operativos de la Asociación Europea de Innovación de Andalucía en materia 
de productividad y sostenibilidad agrícolas se han concedido en el periodo 2020-2022? Desglosado por 
grupos y cuantía.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000869, Pregunta relativa a la inscripción en el Registro de Titularidad Compartida 
(Reticom) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la inscripción en el Registro de Titularidad Compartida (Reticom) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas inscripciones se han producido en el Registro de Titularidad Compartida en Andalucía 
durante los años 2019 a 2022? Desglosado por provincia y municipio.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000870, Pregunta relativa a las ayudas 2020 de la ITI de Cádiz a jóvenes agricultores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las ayudas 2020 de la ITI de Cádiz a jóvenes agricultores.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas de la ITI de Cádiz 2020 a jóvenes agricultores se solicitaron?
¿Cuántas fueron concedidas y por qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000871, Pregunta relativa a la finalización de inversiones del Plan Itínere 2019 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la finalización de inversiones del Plan Itínere 2019 en Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería la finalización de las inversiones del Plan Itínere 2019 
en Andalucía?

¿En qué plazo se prevé la puesta a disposición para su uso de cada uno de los caminos sobre los 
que se ha intervenido?

Desglosado por provincia y municipio.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000872, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (aguas regeneradas)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (aguas regeneradas).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía, las obras incluidas en el anexo 
del de este Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra la ejecución de cada una de las obras y qué presupuesto tiene cada obra? 
¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? ¿Se encuentra licitada la obra total? En el caso de 
establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? Y en su caso, ¿cuándo está prevista la 
finalización de la obra total y qué cantidad de hectómetros cúbicos aporta cada obra?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000873, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (aguas regeneradas)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (aguas regeneradas).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de 29 de marzo de 2022 aprobó la ampliación del decreto de sequía y 
medidas urgentes. La inversión en infraestructuras hidráulicas prevista por la Consejería de Agricultura, 
Pesca, Ganadería y Desarrollo Sostenible se eleva a 125 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En relación con las siguientes actuaciones:
– Aumento de la capacidad y calidad de los tratamientos terciarios en las EDAR de Adra, El Ejido y 

Roquetas de Mar y conexiones para aprovechamiento de aguas regeneradas, reservando así recursos 
procedentes de otras fuentes.
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– Ejecución de tratamiento terciario de la EDAR Peñón del Cuervo y conducciones de conexión con 
la EDAR del Rincón de la Victoria para aprovechamiento para riego de las aguas procedentes de la 
EDAR Peñón del Cuervo, reservando así recursos regulados del embalse de la Viñuela.

– Conexión del tratamiento terciario de la EDAR del Rincón de la Victoria con el ámbito geográfico 
del Plan Guaro para el aprovechamiento de aguas regeneradas para riego, reservando así recursos 
regulados del embalse de la Viñuela.

– Ejecución de tratamiento terciario en la EDAR de La Herradura y conexiones para aprovechamiento 
para riego.

– Aumento de la capacidad y calidad del tratamiento terciario de la EDAR de Almuñécar y conexiones 
para aprovechamiento para riego.

– La Línea de la Concepción y Algeciras, en Cádiz.

¿Cómo se encuentra la ejecución de obras que permitirá generar nuevos recursos hídricos a través 
de las aguas regeneradas mediante la ejecución de tratamientos terciarios en depuradoras? ¿Qué 
presupuesto tiene cada obra? ¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? ¿Se encuentra licitada 
la obra total? En el caso de establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? Y en su 
caso, ¿cuándo está prevista la finalización de la obra total? ¿Qué cantidad de hectómetros cúbicos 
aporta cada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000874, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (desalación)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (desalación).

PREGUNTAS

En relación con las siguientes actuaciones:
– Adecuación de la desaladora para abastecimiento humano de Almería y el Bajo Andarax.
– Mejora del funcionamiento y calidad del agua de la IDAM de Marbella.

¿Cómo se encuentra la ejecución de obras que permitirá aumentar la capacidad de desalación? 
¿Qué presupuesto tiene cada obra? ¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? ¿Se encuentra 
licitada la obra total? En el caso de establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? 
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Y en su caso, ¿cuándo está prevista la finalización de la obra total? ¿Qué cantidad de hectómetros 
cúbicos aporta cada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000875, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (mejora de sondeos)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (mejora de sondeos).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de 29 de marzo de 2022 aprobó la ampliación del decreto de sequía y medidas 
urgentes con actuaciones de mejora de sondeos estratégicos para garantizar el abastecimiento humano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En relación con las siguientes actuaciones
– Mejora de la ETAP de Pilones y conducciones para el abastecimiento a núcleos del Bajo Guadalhorce.
– Estación de tratamiento de aguas procedentes de los pozos del río Guadiaro.
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¿Cómo se encuentra la ejecución de cada obra? ¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? 
¿Qué cantidad de hectómetros cúbicos aporta cada infraestructura? ¿Se encuentra licitada la obra 
total? En el caso de establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada una de las fases? Y en 
su caso, ¿cuándo está prevista la finalización de la obra total?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000876, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en 
las demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, 
administrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (mejoras de las conducciones de 
agua)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero. Mejoras de las conducciones de agua.

PREGUNTAS

En relación con las siguientes actuaciones:
– Mejora de la ETAP de Pilones y conducciones para el abastecimiento a núcleos del Bajo Guadalhorce. 
– Red de distribución de abastecimiento secundaria en alta a los municipios del Campo de Tabernas.

¿Cómo se encuentra la ejecución de cada obra? ¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? 
¿Qué cantidad de hectómetros cúbicos aporta cada infraestructura? ¿Se encuentra licitada la obra total? 
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En el caso de establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? Y en su caso, ¿cuándo 
está prevista la finalización de la obra total?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 79 XII LEGISLATURA 5 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

07
9

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000877, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero (aguas regeneradas)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (aguas regeneradas).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras incluidas en el anexo del 
de este Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para paliar 
los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra la ejecución de cada una de las obras? ¿Qué presupuesto tiene cada obra? 
¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra? ¿Se encuentra licitada la obra total? En el caso de 
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establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? Y en su caso, ¿cuándo está prevista la 
finalización de la obra total? ¿Qué cantidad de hectómetros cúbicos aporta cada obra?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000878, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de 29 de marzo de 2022 aprobó la ampliación del decreto de sequía y medidas 
urgentes con actuaciones de mejora de sondeos estratégicos para garantizar el abastecimiento humano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En relación con las siguientes actuaciones:
– Red de distribución de abastecimiento secundaria en alta a los municipios del Campo de Tabernas.
– Campo de Tabernas.
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¿Cómo se encuentra la ejecución de cada obra? ¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra?
¿Qué cantidad de hectómetros cúbicos aporta cada infraestructura? ¿Se encuentra licitada la obra 

total? En el caso de establecerse fases, ¿en qué situación se encuentra cada fase? Y en su caso, 
¿cuándo está prevista la finalización de la obra total?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000879, Pregunta relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las 
medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las 
demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, ad-
ministrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Loren-
zo Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero.

PREGUNTAS

¿En qué consiste cada obra?
¿Qué obras permitirán generar nuevos recursos hídricos a través de las aguas regeneradas mediante 

la ejecución de tratamientos terciarios en depuradoras?
¿Qué obras permitirán aumentar la capacidad de desalación?
¿Qué obras garantizarán mediante sondeos estratégicos el abastecimiento humano?
¿Qué obras permitirán mejorar las conducciones de agua y llevar recursos hídricos a determinadas 

zonas con problemas de suministro de agua para abastecimiento?
¿Qué obras y cuántos hectómetros cúbicos cada una? 
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Pág. 72

¿Cuál es el presupuesto de cada una?
¿Cuál es la fuente de financiación de cada obra?
¿En qué proceso de redacción de proyecto, licitación, adjudicación y ejecución se encuentra cada una?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000880, Pregunta relativa a campos de voluntariado juvenil en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a campos de voluntariado juvenil en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué programación tiene la Consejería para el ejercicio 2023 en relación con los campos de 
voluntariado juvenil en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000881, Pregunta relativa a los servicios del albergue Inturjoven & Spa de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios del albergue Inturjoven & Spa de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué servicios se prestan u ofrecen a la persona usuaria en el albergue Inturjoven & Spa de Jaén 
en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000882, Pregunta relativa a la apertura del refugio antiaéreo del albergue Inturjoven & Spa 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la apertura del refugio antiaéreo del albergue Inturjoven & Spa de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería la apertura al público de manera continuada del refugio antiaéreo 
del albergue de Inturjoven & Spa de Jaén para su visita?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000885, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos Next han sido asignados por el Gobierno de España a Andalucía para su gestión 
por el Gobierno andaluz hasta la fecha?

¿Para qué finalidad?
¿Cuál es el plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000886, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con cargo a los 
fondos Next asignados por el Gobierno de España al Gobierno de Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de los fondos asignados a cada convocatoria y sus anualidades?
¿Cuál es la finalidad de cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000887, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo a los 
fondos Next asignados a Andalucía han sido resueltas?

¿Cuántos beneficiarios ha habido en las mismas?
¿Qué importe ha recibido cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000888, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con 
cargo a los fondos Next asignados a Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de fondos asignado a cada licitación?
¿Cuál es la finalidad de la obra objeto de cada licitación?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000889, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo 
a los fondos Next asignados a Andalucía han sido adjudicadas? ¿A quién?

¿Cuál es su importe? ¿Cuáles son los plazos de ejecución? ¿Cuál es la fecha de inicio de actuación?
¿Cuál es la finalidad de la actuación objeto de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000890, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía para su gestión por parte del Gobierno 
andaluz se encuentran pendientes de convocar o de licitación de contratos?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000891, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿De cuántos fondos Next asignados por el Estado a Andalucía corresponde su ejecución al Estado?
¿Qué actuaciones, licitaciones o convocatorias se están ejecutando o está previsto ejecutar con 

cargo a los mismos y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000892, Pregunta relativa a los fondos Next asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos Next asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos PERTE ejecutados con cargo a los fondos Next tienen incidencia en Andalucía? 
¿Qué empresas andaluzas se ven beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000893, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos fondos React-EU han sido asignados a Andalucía para su gestión por el Gobierno andaluz 
hasta la fecha? ¿Para qué finalidad?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000894, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con cargo a los 
fondos React-EU asignados a Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de fondos asignados a cada convocatoria?
¿Cuál es la finalidad de cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000895, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas convocatorias realizadas por el Gobierno de Andalucía hasta la fecha con cargo a los 
fondos React-EU asignados a Andalucía han sido resueltas?

¿Cuántos beneficiarios ha habido en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000896, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos han sido publicadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con 
cargo a los fondos React-EU asignados a Andalucía para su gestión?

¿Cuál es el importe de fondos asignado a cada licitación?
¿Cuál es la finalidad de la obra objeto de cada licitación?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000897, Pregunta relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos React-EU asignados a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas licitaciones de contratos realizadas por el Gobierno andaluz hasta la fecha con cargo a 
los fondos React-EU asignados a Andalucía han sido adjudicadas? ¿A quién?

¿Cuál es su importe? ¿Cuáles son los plazos de ejecución? ¿Cuál es la fecha de inicio de actuación?
¿Cuál es la finalidad de la actuación objeto de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000898, Pregunta relativa a las subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fer-
nández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 9 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000899, Pregunta relativa a las subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fer-
nández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 8 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000900, Pregunta relativa a las subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fer-
nández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 7 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000901, Pregunta relativa a las subvenciones en el entorno laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fer-
nández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones en el entorno laboral.

PREGUNTA

¿Qué número de ayudas han sido solicitadas en la línea 6 de la Orden de octubre de 2020 y por 
qué importe?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000902, Pregunta relativa a desdoblamiento de la carretera del Arco, A-356 (Vélez-Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a desdoblamiento de la carretera del Arco, 
A-356 (Vélez-Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-356 que une los municipios de Vélez-Málaga y Casabermeja es una vía muy transitada, ya que 
supone un desvío entre la autovía A-45 y esta zona de la Costa del Sol, y a su vez pasa, por una parte, 
de nuestro municipio, concretamente por El Trapiche, Vélez-Málaga y Torre del Mar. Incluso en los meses 
de verano se utiliza como vía alternativa para los veraneantes que se trasladan a Córdoba o Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería que se lleven a cabo actuaciones para que se produzca el 
desdoblamiento de la A-356 a su paso por Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000903, Pregunta relativa a especialista pediátrico en el centro de salud Sierra de Yeguas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a especialista pediátrico en el centro de Salud Sierra de Yeguas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El núcleo municipal de Sierra de Yeguas dispone de centro de salud con una asignación de un 
especialista pediátrico. El actual número de pacientes asignados al especialista en la franja de edad 
0-14 años es de aproximadamente 550 pacientes. A la cifra anterior, hay que añadir 150 pacientes 
reasignados por el servicio de salud de localidades limítrofes (Fuente de Piedra, Mollina). La ratio de 
pacientes por especialista está sobrepasada y el servicio completamente colapsado. Derivado de un 
insuficiente servicio pediátrico, han acontecido multitud de quejas e incidentes, que se van agravando 
con el paso del tiempo sin que la Junta de Andalucía ponga remedio o soluciones para paliarlo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para dar solución a esta situación?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000904, Pregunta relativa al Palacio de la Justicia de Estepona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Palacio de la Justicia de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la legislatura pasada se aprobó de forma unánime en el Parlamento de Andalucía una proposición 
no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, referente a la construcción del 
denominado Palacio de la Justicia de Estepona (Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras del Palacio de la Justicia de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000905, Pregunta relativa a los nuevos docentes y especialistas PT y AL para el presente 
curso

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 11 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
nuevos docentes y especialistas PT y AL para el presente curso.

PREGUNTA

¿A qué provincias andaluzas y centros de las distintas titularidades, tanto pública como concertada, 
han sido destinados los nuevos docentes y especialistas PT y AL contratados en el presente curso 
escolar? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González

http://www.parlamentodeandalucia.es
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